

Jegyzőkönyv

Készült: a Nógrád Megyei Önkormányzat Közgyűlésének Pénzügyi és Ügyrendi Bizottsága **2016. augusztus 25-én**, a Megyeháza I. emeleti Hadady-Hargitay termében tartott **oron kívüli** ülésén.

Jelen vannak: Meló Ferenc a bizottság elnöke, Borenszki Ervin, Dudás Vilmos, Czagáné Tamás Tünde Éva, Cseresznyés István, Varga Béla,
dr. Szabó József, megyei jegyző
dr. Molnár Kinga, Bácskai Katalin, dr. Sárközi Judit, Mocsányi Eszter a hivatal munkatársai

Meló Ferenc:

Köszönti a megjelenteket. Az ülést megnyitja. Megállapítja, hogy a megválasztott **7 bizottsági tagból 6 fő** van jelen, az ülés **határozatképes**.

Jegyzőkönyv aláírónak javasolja Dudás Vilmos bizottsági tagot, akit a bizottság – határozathozatal nélkül – **6 igen szavazattal elfogadott**.

Indítványozza, hogy a bizottság a meghívóban szereplő napirendeket tárgyalja meg. A szavazást követően megállapítja, hogy a bizottság a napirendet **6 igen szavazattal** elfogadta.

Napirend:

1. Javaslat Nógrád Megye Önkormányzata 2016. évi költségvetésének II. számú módosításáról szóló önkormányzati rendelet megalkotására
Előterjesztő: Skuczi Nándor, a közgyűlés elnöke
2. Javaslat a NORDA Észak-Magyarországi Regionális Fejlesztési Ügynökség Közhasznú Nonprofit Kft. szétválásával kapcsolatos döntések meghozatalára
Előterjesztő: Skuczi Nándor, a közgyűlés elnöke
3. Egyebek

1. **Javaslat Nógrád Megye Önkormányzata 2016. évi költségvetésének II. számú módosításáról szóló önkormányzati rendelet megalkotására**
Előterjesztő: Skuczi Nándor, a közgyűlés elnöke

Meló Ferenc:

Megkérdezi a hivatal munkatársait, hogy az előterjesztő nevében kíván-e valaki szóbeli kiegészítést tenni. Átadja a szót Bácskai Katalinnak.

Bácskai Katalin:

Az elmúlt bizottsági ülésen jelezte, hogy a költségvetés módosítást később tudják kiküldeni, melynek az volt az oka, hogy a megyei paktummal kapcsolatos pályázati ügymenet, illetve az idej forrás felhasználása a múlt héten véglegződött. A 2016. évi költségvetésnek a főösszegét javasolja módosítani 47 millió forinttal, ebből közel 45 millió forint a paktumot érintő költségvetés módosítás, illetve ami jelentősebb tétel az a CSEÖH pályázata, ami közel 9,6 millió forintos tétel. Kiemelné, hogy elindult a választásokkal kapcsolatos felkészítési folyamat, ami érinteni fogja a költségvetést, illetve a települések költségvetését is. Jelen költségvetés módosítás a dologi kiadások fedezetének átvezetését tartalmazza. Majd a későbbiekben október, illetve november hónapban fognak újra költségvetés módosítást kezdeményezni, amikor a népszavazás után a Nemzeti Választási Irodától megkapják a felhatalmazást.

Meló Ferenc:

Megkérdezi képviselőtársait van-e észrevétel, javaslat, kiegészítés a napirendi ponthoz. Kiegészítés nem volt.

Szavazásra bocsátja Nógrád Megye Önkormányzata 2016. évi költségvetésének II. számú módosításáról szóló önkormányzati rendelet megalkotására vonatkozó rendelet-tervezetet, melyet a bizottság **5 igen, 1 tartózkodással** támogatott.

Szavazásra bocsátja Nógrád Megye Önkormányzata 2016. évi költségvetéséről szóló 9/2015. (XII. 17.) önkormányzati rendelet módosításával összefüggő intézkedésekre vonatkozó határozati javaslatot, melyet a bizottság **5 igen, 1 tartózkodással** támogatott.

2. Javaslat a NORDA Észak-Magyarországi Regionális Ügynökség Közhasznú Nonprofit Kft. szétválásával kapcsolatos döntések meghozatalára

Előterjesztő: Skuczi Nándor, a közgyűlés elnöke

Meló Ferenc:

Tisztelettel köszönti a napirend tárgyalásához érkezett Durda Ágnes ügyvezető asszonyt, valamint a jogi képviselőket. Megkérdezi a hivatal munkatársait az előterjesztő nevében kíván-e valaki szóbeli kiegészítést tenni a napirendi ponthoz. Átadja a szót dr Szabó József megyei jegyző úrnak.

dr. Szabó József:

A leglényegesebb napirendi pont a NORDA „második körös” döntéshozatala. Ez egy nagyon hosszú folyamat, amely három megyei önkormányzatot, három tulajdonost érint. Most eljutottak abba a munkafázisba, amikor a végső döntést kell meghozni. Ha kérdés merülne föl ügyvéd urak állnak rendelkezésükre. Megtörtént a szétválasztási megállapodás tervezetének a véglegesítése, amely az előterjesztéshez is csatolásra került. Megtörtént a dologi eszközök, vagyontárgyak szétosztása a három tulajdonos között. A mai napon kiosztásra került egy olyan anyag, amely még a tegnapi napon kapott módosításokat is tartalmazza. Ismerteti a változásokat: a 2. sz. melléklet kiegészítésre került II. fejezettel, amelyek az elbírálás alatt lévő pályázatokat részletezi. A korábban kiküldött anyagban szerepeltek ugyan, de nem konkrétan nevesítve. Kettő konkrét pályázat belekerült az anyagba, amelyek jelenleg is folyamatban vannak. A 4. sz. melléklet 4. pontjában az utolsó mondatrész tartalmazza az inaktív szót. A 6. sz. melléklet 7. pontjának (2) bekezdésében a munkaidő ráfordítás költsége összesítve is megjelenik. Úgy véli, hogy ezt a végleges formát kell elfogadni és mivel Nógrád megyében kerül első körben elfogadásra a határozati javaslat, bízik benne, hogy a másik két társtulajdonos ehhez fog majd alkalmazkodni. A mai napon a felügyelő bizottság írásban szavazott és támogatják az elhangzott kiegészítésekkel a határozati javaslatot. Kéri ennek tükrében fogadja el a bizottság az előterjesztést.

Meló Ferenc:

Megkérdezi képviselőtársait van-e észrevétel, javaslat, kiegészítés a napirendi ponthoz. Átadja a szót Borenszki Ervin képviselőtársának.

Borenszki Ervin:

Az lenne a kérdése, hogy az első körben, amikor erről szót váltottak egy lényegesen nagyobb vagyoni összegről beszéltek az előterjesztők, ami a szétosztható vagyontömeget jelenti. Milliárd fölötti összegre emlékszik. Az okozza-e az eltérést, hogy az ingatlan nincs még értékesítve, vagy ez más módon osztódik. Kérdése tehát, hogy ez az összeg mitől lett ennyi, ami most itt szerepel vagy korábban kaptak-e esetleg téves számot. A másik kérdése, hogy arról is szó volt, hogy vannak folyamatban lévő ügyek illetve követelések a NORDA-val szemben, ezek a szétválás utáni jogutódokat milyen módon terhelik, lehet-e most egy közelítő számot mondani, hogy tudják pozitív vagy negatív irányú lesz.

Bácskai Katalin:

Az első kérdésre a válasza a következő: amikor a NORDA szétválásáról beszéltek, mindig az árbevétel volt milliárdos nagyságrendű az elmúlt években. Az árbevétel egy dolog, az eszköz értéke nyilván

nem ekkora volumen volt. Ami az előterjesztésben szerepel 438 millió forint a mérleg főösszege a NORDA-nak május 31-i állapot szerint. A december 31-i állapot az nyilván több volt, az öthónapos értéksökkenések már elszámolásra kerültek. Mivel már a NORDA-nak nincs bevétele és a költségek termelődnék folyamatosan csökken a könyv szerinti érték. November 30. lesz a végleges szétválási mérleg, akkor tudják teljesen pontosan, hogy mennyi a mi részarányunk. Májustól novemberig a 6 hónap alatt, ahogy ügyvezető asszony mondta kb. havonta 25 millió forintos költség keletkezik, emellett a könyvvizsgálat lehet még plusz költség, tehát hatszor 25 millió forinttal fog csökkenni a végösszeg. Ez egy május 31-i állapot, ami nagyon fontos, de ugye nem a végleges állapot. A befektetett eszköz, ami minket érint az 17 millió forint nagyságrendű és a fennmaradó rész az a pénzeszköz, ami a jogutód Kft.-hez fog kerülni. A milliárdos nagyságrend a NORDA működésére vonatkozott, de magára a mérleg, a főösszeg kevesebb volt.

dr. Szabó József:

A NORDA vagyona százalékos arányban fog szétosztásra kerülni: Borsod-Abaúj-Zemplén megye 40 %, Heves és Nógrád megyék 30-30 %. Ez azért alakul így, mert bizonyos feladatokat például a passzív állományban lévő munkavállalónak munkajogviszonyával kapcsolatosan a költségeket a Borsod-Abaúj-Zemplén megyei önkormányzat viseli. A peres ügyekben egyetemleges a három jogutód felelőssége azonban csak a „kivitt” vagyon erejéig felelnek. A 3. sz. melléklet tartalmazza a peres és nem peres eljárásokat. Ítéletek még nem születtek, veszteség még nincs ez ideig.

Durda Ágnes:

A melléklet az aktuális adatokat tartalmazza.

dr. Szabó József:

Az ingatlanról elmondja, hogy értékesítésre szánják 35 millió forint értékben de még jelentkező nem volt. Ebben megmarad továbbra is az 1/3-1/3-1/3 tulajdoni rész. Ez azért is jó így, mivel a NORDA irattára ott van, hatalmas mennyiségű irattal. Ha hirtelen eladásra kerül az ingatlan, akkor az iratanyag elhelyezéséről is dönteni kell.

Meló Ferenc:

Szavazásra bocsátja a NORDA Észak-Magyarországi Regionális Ügynökség Nonprofit Kft. szétválásával kapcsolatos döntések meghozatalára vonatkozó határozati javaslatot, melyet a bizottság **6 igen szavazattal** támogatott.

3. Egyebek

Meló Ferenc:


Átadja a szót dr. Szabó József megyei jegyző úrnak.

dr. Szabó József:

Sok szeretettel meghívja a jelenlévőket a 2016. szeptember 17-i X. Megyenapra Balassagyarmatra, amely jubileum is a megyei önkormányzat életében. Ismerteti a megyenap programját.

Meló Ferenc:

Több hozzászólás, észrevétel nem volt. Megköszöni a bizottság munkáját, az ülést bezárja.


Dudás Vilmos
bizottsági tag

K. m. f.


Meló Ferenc
a bizottság elnöke

